


Χώρες-ΣΤ'1



Ελβετία

Ελβετία είναι χώρα της δυτικής Ευρώπης. Συνορεύει δυτικά με τη Γαλλία, νότια με την Ιταλία, βόρεια και βορειοανατολικά με τη Γερμανία και ανατολικά με την Αυστρία και το Λιχτενστάιν. Αποτελεί περίοπλο Κράτος, καθώς δεν βρέχεται σε κανένα σημείο της από θάλασσα. Έχει έκταση 41.285 τ.χλμ. και πληθυσμό 8.696.088 **ΥΠΑΤΟΚΟΥΣ**

ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΑ

Όπως καταδεικνύεται από τη γλωσσική ποικιλία της χώρας, οι κάτοικοι είναι κυρίως γερμανικής, γαλλικής και ιταλικής καταγωγής. Γύρω στο 7% του πληθυσμού είναι Σεβκοκράτες, Τούρκοι, Ισπανοί και άλλες εθνότητες. Το προσδόκιμο ζωής στο σύνολο του πληθυσμού, ήταν 83,4 χρόνια (81,8 χρόνια οι άνδρες και 85,1 οι γυναίκες).

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Επίσης πολύ αναπτυγμένα είναι τα γράμματα και οι τέχνες. Από το 17ο αιώνα η Ελβετία ήταν σπουδαίο πνευματικό κέντρο, αν και η έλλειψη εθνικής γλώσσας ταύτιζε ιστορικά την ελβετική φιλολογία και ακέψη με τη γερμανική και τη γαλλική. Η Ελβετία είναι η πατρίδα του φιλόσοφου και κοινωνιολόγου Ζαν Ζακ Ρουσσώ, του οικονομολόγου και κοινωνιολόγου Παρέτο, του ποιητή Βριντέλ. Από τους νεότερους ξεχωρίζουν οι γνωστοί θεατρικοί συγγραφείς Μαξ Φρις και Φρίντριχ Ντύρρεματ που γράφουν γερμανικά και το γαλλόφωνο πεζογράφο Κ. Ραυό. Ο Έρμαν Έσσε και ο Καρλ Σπίτελερ τιμήθηκαν με το Βραβείο Νόμπελ Λογοτεχνίας, ενώ Γιόχαν Χάινριχ Πετσάλοτι έθεσε την παιδαγωγική σε νέες βάσεις. Στον χώρο των εικαστικών τεχνών μπορούμε να αναφέρουμε το όνομα του Λε Κορμπυζιέ, που υπήρξε ο μεγαλύτερος ίσως αρχιτέκτονας του 20ου αιώνα και τα ονόματα του Πάουλ Κλέε, διάσημου ζωγράφου και του γλύπτη Αλμπέρτο Τζακομέτι. Η Ελβετία ήταν η χώρα η οποία φιλοένησε τον 1ο κατά χρονολογική σειρά διαγωνισμό τραγουδιού της Ευρώσης, το 1956 στο Λουγκάνο, ενώ το 1989 διετέλεσε ο 34ος διαγωνισμός στη Λόζάνη.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ


Σε σύγκριση με τις άλλες χώρες της Ευρώπης η Ελβετία έχει τα περισσότερα πανεπιστήμια και πολυτεχνεία, ανάλογα φυσικά με το μικρό πληθυσμό της χώρας. Περιήφισμο είναι το πολυτεχνείο της Ζυρίχης, καθώς και η Οικονομική Σχολή της Λαϊάνης. Στα ελβετικά πανεπιστήμια φοιτούν και χιλιάδες ξένοι σπουδαστές που ηγούνται κυρίως για μεταπτυχιακές σπουδές, λόγω του υψηλού επιστημονικού επιπέδου που παρέχουν αυτά τα πανεπιστήμια. Μέχρι και την έκτη δημοτικού τα παιδιά ανεξαρτήτως πνευματικού επιπέδου είναι στην ίδια τάξη. Μετά το Γυμνάσιο χωρίζεται σε τέσσερις κατηγορίες που λέγονται: Γυμνάσιο, Γεωκοντάρ1, Γεωκοντάρ2 και Γεωκοντάρ3. Από αυτές τις τέσσερις βαθμίδες μόνο από τη μία μπορεί κανείς να σπουδάσει και αυτή είναι το Γυμνάσιο. Το Γυμνάσιο τελειώνει μόνο ένας στους πέντε μαθητές. Για να εισέλθει κανείς στο Γυμνάσιο, πρέπει να δώσει εξετάσεις και εάν τις περάσει δεν θα ξανά χρειαστεί για να πάει στο Πανεπιστήμιο. Η άλλη περίπτωση είναι να τον προτείνει ο καθηγητής του από την Γεωκοντάρ3. Εφαίρονται η Ιατρική και η Νομική Σχολή. Όταν κάποιος περνάει τις εξετάσεις του γυμνασίου περνάει από μία δοκιμαστική φάση που διαρκεί μέχρι έξι μήνες.

ΚΛΙΜΑ

Το κλίμα της Ελβετίας είναι ψυχρό και, κατά βάση Ξηρό, αν και σε ορισμένες περιοχές βρέχει 160 με 180 μέρες το χρόνο. Το κλίμα παρουσιάζει μεγάλες διαφορές από περιοχή σε περιοχή. Την ιδιότητα αυτή, του κλίματος της χώρας τους, εκμεταλλεύτηκαν οι Ελβετοί με τον καλύτερο τρόπο. Ίδρυσαν πολλά санατόρια, αναπαύτηρα, ψυχιατρικά, κλινικά και έτσι παλαιότερα η Ελβετία αποτέλεσε θεραπευτικό κέντρο για τις παθήσεις των πνευμόνων και των νεύρων.

ΘΡΗΣΚΕΙΑ

Το 42% του πληθυσμού ασπάζονται το ρωμαιοκαθολικισμό και το 35% είναι Προτεστάντες. Με την εισαγή μεταναστών στη χώρα (συν και περί το 4% Μουσουλμάνοι, ενώ υπάρχουν και άλλα χριστιανικά δόγματα καθώς και μια μειονότητα Εβραίων. Τέλος το 11% ήταν άθεοι το 2000.



Ιταλία

Θρησκεία - Γλώσσα

Ο καθολικισμός είναι η θρησκεία της πλειοψηφίας κατοίκων. Ωστόσο υπάρχουν κοινότητες Προτεστών και Εβραίων ενώ υπάρχει και αυξανόμενος αριθμός μεταναστών Μουσουλμάνων. Στην Ιταλία ομιλούνται πολλές διάλεκτοι των Ιταλικών. Μερικοί εκτιμούν πως πολλές από αυτές αποτελούν ξεχωριστές γλώσσες. Υπάρχουν περίπου 33 διάλεκτοι, εκ των οποίων σημαντικότερες, ως προς τον αριθμό των ομιλούντων, είναι η διάλεκτος της Λομβαρδίας και της Σαρδηνίας και της Νάπολης, τα Σικελιανά, η διάλεκτος της Σαρδηνίας και της Νάπολης.

Εκπαίδευση

Η Εκπαίδευση στην Ιταλία είναι υποχρεωτική από την ηλικία των 6 έως και την ηλικία των 16 ετών και χωρίζεται σε πέντε επίπεδα: το νηπιαγωγείο, το δημοτικό, την κατώτερη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, την ανώτερη δευτεροβάθμια και το Πανεπιστήμιο, και διαθέτει τόσο δημόσια, όσο και ιδιωτικά εκπαιδευτικά ιδρύματα.


Πολιτική

Το πολιτικό σύστημα της Ιταλικής Δημοκρατίας είναι βασισμένο στην αντιπροσωπευτική δημοκρατία από τη κοινή κοινοβουλευτική δημοκρατία.

Ιταλία είναι μια χώρα στη Νότια Ευρώπη. Μαζί, την Ελλάδα αναγνωρίζεται ως η γενέτειρα του δυτικού πολιτισμού. Υψηλή τέχνη και μνημεία υπάρχουν σε ολόκληρη τη χώρα. Είναι επίσης γνωστή σε όλο τον κόσμο για την υπέροχη κουζίνα της, τη μοντέρνα μόδα της, ποδοσφαιρικά σκηνικά και μοτοσικλίστες, ποικίλες τοπικές κουζίνες, διάλεκτους, καθώς και για τις όμορφες ακτές, τις αλπικές λίμνες και τις οροσειρές.

Πληθυσμός
9,55 εκατομμύρια (2020)

Κλίμα
Παρουσιάζει μεγάλη ποικιλία στις κλιματολογικές συνθήκες από τύπο σε τύπο, ενώ γενικά το κλίμα της είναι ήπιο, ευκρατικό, κυρίως σαν χώρα που βρέχεται από τη Μεσόγειο. Παρουσιάζει την ιδιομορφία του μεσογειακού κλίματος, αν μόνη εξαίρεση είναι το κλίμα της κοιλάδας του Πάδο που είναι...



Μαριάννα Λ

Η Ιαπωνία (ιαπωνικά: 日本) είναι χώρα της Ανατολικής Ασίας, η δεύτερη πιο πυκνοκατοική και η δεύτερη μεγαλύτερη σε έκταση χώρα του κόσμου. Η έκτασή της είναι 377.975 τετραγωνικά χιλιόμετρα. Η Ιαπωνία είναι μια νησιωτική χώρα που βρίσκεται στα νότια του ηπείρου της Ασίας. Η Ιαπωνία αποτελείται από περισσότερα από 6.850 νησιά, τα οποία είναι χωρισμένα σε τέσσερις μεγάλες νησιωτικές ομάδες: Χονσού, Σίκου, Κιουςου και Κιοτού. Η Ιαπωνία είναι μια χώρα με μεγάλη οικονομική δύναμη και υψηλό επίπεδο βιωσιμότητας. Η Ιαπωνία είναι μια χώρα με μεγάλη τεχνολογική πρόοδο και είναι η δεύτερη μεγαλύτερη οικονομία του κόσμου.



ΣΤΙΣΙΑ

Οι περισσότερες κατοικίες στην Ιαπωνία προσαρμόζονται στον σεισμό, καθώς οι κάτοικοι έχουν συνηθίσει να ζουν σε σεισμικά ενεργά σημεία. Οι περισσότερες κατοικίες είναι κατασκευασμένες από ξύλο, το οποίο είναι ανθεκτικό στον σεισμό. Οι περισσότερες κατοικίες έχουν βόθρα που οδηγούν στο έδαφος, το οποίο βοηθάει στην απορρόφηση των σεισμικών κυμάτων. Οι περισσότερες κατοικίες έχουν επίσης αντισεισμικά μέτρα, όπως αντισεισμικοί πυλώνες και αντισεισμικά στρώματα.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΖΩΗ

Ο ιαπωνικός τρόπος ζωής διαφέρει από τον δυτικό, με τους Ιάπωνες να έχουν μια πιο συλλογική και ομαρτωμένη ζωή. Οι Ιάπωνες είναι πολύ εργατικοί και έχουν μια υψηλή ποιότητα ζωής. Οι Ιάπωνες είναι πολύ προσεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην εργασία. Οι Ιάπωνες είναι πολύ φιλικοί και έχουν μια υψηλή κοινωνική αντοχή. Οι Ιάπωνες είναι πολύ καθαροί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην υγιεινή. Οι Ιάπωνες είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην ασθένεια. Οι Ιάπωνες είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην ηλικία.

ΠΑΙΣΙΑ



Η ιαπωνική παιδεία είναι πολύ αυστηρή και επικεντρώνεται στην ομαρτωμότητα. Οι Ιάπωνες μαθητές εργάζονται πολύ σκληρά και έχουν υψηλά αποτελέσματα. Οι Ιάπωνες μαθητές είναι πολύ υπακούσιμοι και έχουν μια υψηλή αντοχή στην εργασία. Οι Ιάπωνες μαθητές είναι πολύ φιλικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην κοινωνική αλληλεγγύη. Οι Ιάπωνες μαθητές είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην ασθένεια. Οι Ιάπωνες μαθητές είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην ηλικία.



ΔΙΑΤΡΟΦΗ

Το ρύζι είναι το βασικό προϊόν διατροφής στην Ιαπωνία. Οι Ιάπωνες καταναλώνουν επίσης πολύ ψάδι και λαχανικά. Οι Ιάπωνες είναι πολύ προσεκτικοί στην διατροφή τους και έχουν μια υψηλή αντοχή στην ασθένεια. Οι Ιάπωνες είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην ηλικία.

ΒΥΔΟ (ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ)



Το αθλητικό ενδιαφέρον στην Ιαπωνία είναι πολύ υψηλό. Οι Ιάπωνες αγαπούν πολύ το ποδόσφαιρο, το καράτε και άλλες πολεμικές τέχνες. Οι Ιάπωνες είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην εργασία. Οι Ιάπωνες είναι πολύ φιλικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην κοινωνική αλληλεγγύη. Οι Ιάπωνες είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην ασθένεια. Οι Ιάπωνες είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην ηλικία.

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Το αθλητικό ενδιαφέρον στην Ιαπωνία είναι πολύ υψηλό. Οι Ιάπωνες αγαπούν πολύ το ποδόσφαιρο, το καράτε και άλλες πολεμικές τέχνες. Οι Ιάπωνες είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην εργασία. Οι Ιάπωνες είναι πολύ φιλικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην κοινωνική αλληλεγγύη. Οι Ιάπωνες είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην ασθένεια. Οι Ιάπωνες είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην ηλικία.

ΣΟΥΦΙ



Οι Ιάπωνες ασπάζονται με πολυπλοκότητα. Οι Ιάπωνες είναι πολύ προσεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην εργασία. Οι Ιάπωνες είναι πολύ φιλικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην κοινωνική αλληλεγγύη. Οι Ιάπωνες είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην ασθένεια. Οι Ιάπωνες είναι πολύ ανθεκτικοί και έχουν μια υψηλή αντοχή στην ηλικία.



ΣΙΝΤΟΙΣΜΟΣ

Πρόκειται για την εθνική θρησκεία των Ιαπωνών. Όπως δηλώνει και το ιαπωνικό όνομά του (Σίντο = η οδός των θεών), ο Σιντοϊσμός είναι μια πολυθεϊστική θρησκεία. Αποτελείται από έναν πλήθος θεοτήτων που συμβολίζουν "Κόσμο", "Υπόγειο" ή "Αστέρες της Βελούδας", των βουνών, του κεραυνού, του ήλιου, της αβύσσου, της γης και του ανέμου, των δέντρων, κτλ.

Φωνήεντα			
ア	イ	ウ	エ
ア	イ	ウ	エ
カ	キ	ク	ケ
サ	シ	ス	セ
タ	チ	ツ	テ
ナ	ニ	ヌ	ネ
ハ	ヒ	フ	ヘ
マ	ミ	ム	メ
ヤ	ユ	ユ	ヨ
ワ	ヰ	ヱ	ヰ
ヱ	ヰ	ヱ	ヰ
ヰ	ヱ	ヰ	ヱ
ヱ	ヰ	ヱ	ヰ
ヰ	ヱ	ヰ	ヱ
ヱ	ヰ	ヱ	ヰ
ヰ	ヱ	ヰ	ヱ
ヱ	ヰ	ヱ	ヰ
ヰ	ヱ	ヰ	ヱ

Το ιαπωνικό αλφάβητο

Το ιαπωνικό αλφάβητο είναι το ένα από τα τρία κύρια αλφάβητα που χρησιμοποιούνται στην Ιαπωνία. Τα άλλα δύο είναι η ιαπωνική γραφή και η ιαπωνική γραφή.

Η Ιταλία είναι ο πιο δημοφιλής τουριστικός προορισμός για τους Έλληνες. Είναι μια πολύ άφορη χώρα που επιφέρει ένα αίσθημα ευρωπαϊκής ιστορίας. Δοθεί μια από τις σημαντικότερες οικονομίες του πλανήτη και παράγει σχεδόν τα πάντα καθώς διαθέτει πολύ σημαντική βιομηχανία. Συγκριμένα στις πρωτοπόρες χώρες όπως γερμανία της γαλλίας, της εκολοίνης, της ρωσικής, της αρχιτεκτονικής, της αυτοκινητοβιομηχανίας και σε πολλές άλλες τομείς. Από τις σημαντικότερες βιομηχανίες της ήρας και η πιο ανταγωνιστική είναι ο τεμαχικός καθώς η Ιταλία συγκεντρώνει στο έδαφός της το 25% των χαρακτηρισμένων μηχανών της Ευρώπης και χάρη και στην υποδομή της προσελκύει περί τα 50.000.000 τουριστών ετησίως.

Στις πόλεις της Ιταλίας ελάχιστα σημαντικά είναι το να επισκεπτεί κανείς μουσεία για να ζήσει λίγο από την ιστορία της καθώς οι περισσότερες πόλεις διατηρούν όπως είναι, δομούν πολύ έντονα τα παραλάν τους. Μικρές ή μεγάλες πόλεις, όλες διαθέτουν ένα ιστορικό κέντρο, με μια πλατεία και έναν καθεδρικό ναό ή και άλλα μεγαλύτερα κτίρια όπως αρχές, πύργους, παλάτια, κτήρια και άλλα γνησία. Εκτός από την ιστορία της και τους υπέροχους οικισμούς, η Ιταλία έχει και πολλές φυσικές ομορφιές, όπως τις θάλασσές της, τις οροσειρές των Άπέννινων και των Άλπεων, τις φοντασμαγωγικές λίμνες στο βορρά και το πελάσιο της Βενεζόλια και Αίγνα.

Οι πιο παλαιότερες πόλεις της Ιταλίας είναι η Ρώμη, η Φλωρεντία και η Βενετία. Στη Ρώμη μπορεί να δει κανείς το Κολοσσαίο, το Βατικάνο με τον Άγιο Πέτρο και το μουσείο του, το Βιτιβανό, την piazza di Spagna, την piazza Navona κλπ. Στη Φλωρεντία υπάρχει το θεάτρο Duomo, το βαπτιστήριο, η piazza della Signoria, η αντανταστική γκαλερί Uffizi, η παλιά γέφυρα κλπ. Στη Βενετία υπάρχει η βασιλική του Αγίου Μάρκου με την ομώνυμη πλατεία και το κωμπόνι, η γέφυρα Ριάλτο, το μεγάλο κανάλι και τα γκαλερί σιανά σακόνιο και κανάλια που απαρτίζουν την πόλη αυτή. Άλλες πολύ δημοφιλείς πόλεις είναι το Μιλάνο, η Νάπολι, η Πίζα, η Ροβέννο, η Σέβνο, η Βερίνα και το Σαν Μαρίνο που είναι ανεξάρτητο κράτος.

Εκταση: 301.230 τετ. κμ
Πληθυσμός: 58.057.477
Γλώσσα: ιταλική
Πρωτεύουσα: Ρώμη
Νόμισμα: ευρώ



ITALY



στη
Αυτο
δωρο
δωρο

PROJECT

Πύργος Πληροφορίας Αγγλία

Η **Αγγλία** (αγγλικά: *England*) είναι τμήμα του Ηνωμένου Βασιλείου, το οποίο είναι νησιωτικό κράτος βορειοδυτικά της ηπειρωτικής Ευρώπης.^{[2][3][4]} Συνορεύει βόρεια με τη Σκωτία και δυτικά με την Ουαλία. Η Αγγλία βρέχεται βορειοδυτικά από την Ιρλανδική Θάλασσα, ενώ νοτιοδυτικά από την Κελτική Θάλασσα. Η Βόρεια Θάλασσα στα ανατολικά και η Θάλασσα της Μάγχης στα νότια τη χωρίζουν από την ηπειρωτική Ευρώπη. Η Αγγλία αποτελεί κυρίως το κεντρικό και νότιο τμήμα του νησιού της Μεγάλης Βρετανίας, που βρίσκεται στο Βόρειο Ατλαντικό ωκεανό. Στη χώρα επίσης ανήκουν 100 μικρότερα νησιά, όπως τα Νησιά Σκίλλυ και η Νήσος Γουάιτ.

Η περιοχή που σήμερα αποκαλείται Αγγλία κατοικήθηκε αρχικά από τους σύγχρονους ανθρώπους κατά τη διάρκεια της Ανώτερης Παλαιολιθικής περιόδου, ωστόσο πήρε το όνομά της από τους Άγγλους, ένα γερμανικό φύλο που την αποίκισε κατά τη διάρκεια του 5ου και του 6ου αιώνα. Έγινε ενιαίο κράτος το 927 μ.Χ. και από την Εποχή των Ανακαλύψεων στα μέσα του 15ου αιώνα άσκησε σημαντική πολιτιστική και νομική επιρροή σε όλο τον κόσμο.¹ Η αγγλική γλώσσα, η Αγγλικανική Εκκλησία και η Αγγλική Νομοθεσία - η βάση των νομικών συστημάτων πολλών άλλων χωρών ανά την υφήλιο - αναπτύχθηκαν στην Αγγλία. Επιπλέον, το κοινοβουλευτικό σύστημα διακυβέρνησής της υιοθετήθηκε ευρέως από πολλά άλλα κράτη.^[6] Σε αυτήν ξεκίνησε και η Βιομηχανική Επανάσταση το 18ο αιώνα, μετατρέποντας την κοινωνία της στο πρώτο βιομηχανοποιημένο κράτος.

Το έδαφος της Αγγλίας αποτελείται κυρίως από χαμηλούς λόφους και πεδιάδες, κυρίως στις κεντρικές και νότιες περιοχές. Ωστόσο, υπάρχουν και υψηλότερα εδάφη στα βόρεια (για παράδειγμα η ορεινή Περιοχή των Λιμνών (Lake District), τα Πέννινα Όρη και τα Γιόρκσαϊρ Ντέιλς) και στα νοτιοδυτικά (για παράδειγμα το Ντάρτμουρ και τα Κότονουολντς). Η παλαιότερη πρωτεύουσα της Αγγλίας ήταν το Γουίντσεστερ μέχρι που αντικαταστάθηκε από το Λονδίνο κατά το 12ο αιώνα. Σήμερα το Λονδίνο είναι η μεγαλύτερη μητροπολιτική περιοχή του Ηνωμένου Βασιλείου. Ο πληθυσμός της Αγγλίας, που αγγίζει τα 53 εκατομμύρια ανθρώπων, αποτελεί και το 84% του πληθυσμού του Ηνωμένου Βασιλείου. Συγκεντρώνεται κυρίως γύρω από το Λονδίνο, τα νοτιοανατολικά αλλά και πολεοδομικά συγκροτήματα στα Μίντλαντς, τα βορειοδυτικά, τα βορειοανατολικά και το Γιόρκσαϊρ, καθένα από τα οποία αναπτύχθηκε ως μεγάλη βιομηχανική περιοχή κατά το 19ο αιώνα.¹ Το Βασίλειο της Αγγλίας - το οποίο από το 1284 περιλαμβάνει και την Ουαλία - ήταν κυρίαρχο κράτος μέχρι την 1^η Μαΐου του 1707, όταν οι νομοθετικές πράξεις που συμφωνήθηκαν με τη Συνθήκη της Ένωσης το προηγούμενο έτος τέθηκαν σε ισχύ, το ένωσαν με το Βασίλειο της Σκωτίας, δημιουργώντας το Βασίλειο της Μεγάλης Βρετανίας.^{[9][10]} Το 1801 η Μεγάλη Βρετανία ενώθηκε με το Βασίλειο της Ιρλανδίας για να αποτελέσουν το Ηνωμένο Βασίλειο της Μεγάλης Βρετανίας και Ιρλανδίας. Το 1922 το Ελεύθερο Ιρλανδικό Κράτος αποσχίστηκε από το Ηνωμένο Βασίλειο, που μετονομάστηκε επισήμως σε Ηνωμένο Βασίλειο της Μεγάλης Βρετανίας και Βόρειας Ιρλανδίας.

